

# 长江大桥封闭检测结束

今天起,过江无需绕行,公交也恢复正常

**快报讯(记者 朱俊俊)**从18日开始,南京长江大桥每天夜里10点至第二天凌晨1:30封闭检测,对市民的出行造成了很大影响。现在,长达6天的检测终于结束了,今天过江的市民无需再从隧道等绕行了,公交也将恢复正常。至于大桥的“体检报告”,有待进一步发布。

为了能够掌握长江大桥公路桥和铁路桥的质量,上海铁路局从18日开始,连续6天,每天夜间对大桥进行封闭检测。为了保证检测的顺利进行,南京交管局对大桥的交通也采取

了临时管制措施,在检测期间,实行双向封闭。过江的市民只能选择隧道、二桥、三桥等过江通道通行,至少要绕行40公里。还有一些市民,不得不徒步过江。

不过,在管制期间,交通秩序良好,特别是四平路广场,并没有出现交通拥堵的现象。虽然临时管制措施已经取消,但交管部门还是提醒,驾车经过长江大桥的时候,特别是在夜间,一定要放缓速度。因为目前大桥桥面坑洼的地方比较多,速度快了之后,震动也大,会对大桥造成一定的影响。如果随

意避让坑洼,还很有可能引发事故。

## ■相关新闻

### 今有免费出租车坐

**快报讯(记者 朱俊俊)**10月24日是南京交通台“交通102.4”的生日庆典。今天,南京交通台的全体记者、主持人乘坐10辆出租车(自己报名和公司推荐筛选出的),在市区营运。如果市民有幸打到这种车,不但有可能免费乘坐,而且还能拿到礼品。

## 南京江北质量技术检测中心开工

2013年建成,企业将来在“家门口”就可享检测服务

**快报讯(记者 鹿伟 通讯员 宁质监)**日前,“南京江北质量技术检测中心”奠基仪式在南京化工园经二路东侧举行。副市长罗群宣布南京江北质量技术检测中心正式开工。据悉,南京江北质量技术检测中心总建筑面积约14950平方米,预计2013年初建成完工。

以往江北企业的设备、产品要检验检测,必须要过江,今后,这样的检验检测在家门口就能进行。江北地区是南京最大的工业集中区,拥有扬子石

化、扬子巴斯夫、南化公司、帝斯曼东方公司、中国石化集团、BP、塞拉尼斯等国内外知名化工企业,发展规模的不断扩大使得江北地区对检验检测工作的需求量越来越大。

南京市质量技术监督局决定在南京化学工业园内建立南京江北质量技术检测中心,解决以往江北众多大型企业设备、产品检验检测过江不便、耗时耗力的问题。南京市锅炉压力容器检验研究院、南京市计量监督检测院、南京市特种设

备安全监督检验研究院和南京市产品质量监督检验院4家技术机构将在江北质检中心分别设立相应的检测部门,为江北企业及时就近提供在役设备完整性检验评价管理技术研究公共服务,安全风险控制与管理技术和大型高危险性设备在线检验与评价技术的研究与工程化服务,石化计量器具的检定/校准、检测,特种设备作业人员考试培训,食品检测,气体检测等服务,降低企业检测成本,帮助企业提升国际竞争力。

## 投稿注意事项

### 1. 投稿须知:

投稿邮件请采用规范而醒目的标题,建议您在投稿邮件标题中写全几项要素,如“洪武路小学六(1)班×××(作者姓名)作文《×××》(作文标题)联系电

话×××(家长或老师的手机或固话)”,配上作者面部清晰的生活照一张。

### 2. 投稿邮箱:

小学作文:zuowen3456@126.com;  
中学作文:zuowen789@126.com。

## 选美大赛

北京东路小学 四(3)班 陆嘉诚

在茂密的森林里,一年一度的选美大赛开始啦!森林里的小动物一看到这个消息就忙得热火朝天。

“比赛正式开始!”狮子国王一声令下,动物们纷纷展示自己的才华和才艺。小猴急着说:“看我的吧,我的身材很苗条,冠军一定是我!”没等小猴说完,小熊抢着说:“你看我,肌肉一点也不饱满,像根黄瓜似的,看我的,瞧我这肌肉多饱满,花裙子多漂亮啊,冠军应该是我!”小猴立即不服气地反驳说:“冠军是我!”正当他们争得不可开交的时候,孔雀开屏了。一只小松鼠看到了,惊叫道:“哇!好漂亮啊!”这一叫,引来了大家的目光,小鹿、小兔、小猪……都一齐围向了孔



点评: 小作者以丰富的想象,绘声绘色地描写了森林里的一场选美比赛,准确抓住几个动物的特点,语言流畅优美。

指导老师:郭梦琪

## 青蛙王国奇遇记

力学小学四(6)班 沈甜鑫

别高兴……

突然,一个特熟悉的声音在我耳边传来:“咦,现在是夜里两点,你闭着眼睛,嘴里在念叨什么啊?”妈妈奇怪地对我说。我睁开眼睛,发现自己还躺在床上,才明白我刚刚做了一个梦,我特高兴,便跟妈妈说:“妈妈,我做了一个好玩的梦,我讲给你听。”于是,妈妈听完故事后,帮我把这个故事记录了下来,给你们大家看了。

点评: 每个小孩都有属于自己的梦,沈甜鑫的梦正如故事题目“奇遇”所说的奇妙而有趣。记下梦中的故事,与伙伴分享,让好梦延续,这是一件快事。

指导老师:王黎



沈甜鑫

## ■发布

### 韩国丽水世博会来宁揽客

**快报讯(记者 孙兰兰)**去年的上海世博会,让很多人大开眼界。明年5月12日至8月12日,以“生机勃勃的海洋和海岸”为主题的世博会将在韩国丽水召开。日前,韩国丽水世博会组委会在南京举行说明会,邀请南京人去丽水逛逛海洋世博会。据悉,南京游客可以乘游轮前往丽水,直接抵达距世博会场馆仅3分钟路程的丽水码头,并且乘坐游轮来玩的中国游客,在世博园区3天内可享受免费签证的优惠。

### 南京边检站 设立战友互助基金

**快报讯(通讯员 谢明明 唐守富 记者 田雪亭)**为帮助解决官兵个人和家庭困难,10月18日,江苏边防总队南京边检站“战友互助基金”正式成立。“战友互助基金”主要来源于官兵的个人自愿捐款等所得,款项将全部用于对官兵个人和家庭因疾病、重大变故、自然灾害等原因造成的困难进行援助和慰问。为确保“战友互助基金”专款专用,该站还制定了《基金管理办法》,建立了专人管理、每季度募集、开支审批公示和援助对象建档随访制度,明确了基金的募集、管理和使用程序。据悉,基金成立当日就收到了官兵自发捐款一万三千余元。

## ■招聘

### 市人力资源市场 本周有两场招聘会

**快报讯(记者 项凤华)**本周南京市人力资源市场将在水西门大街61号连续举办两场招聘会,其中周三上午举办宾馆、酒店、餐饮、物业专场招聘会,周四上午举办综合性招聘洽谈会。

## ■健康

### 在家里减肥 医生远程监督你

**快报讯(通讯员 沈苏 记者 刘峻)**日前,记者从南京同仁医院获悉,该院新近开设了非药物干预门诊,简单地说,就是在尽量不用药物的前提下,让你体重更加合理。患者一般在家减肥,而医生通过远程系统,每天定时监督。据悉,60%的“三高”患者可以不借助药物,通过非药物干预的方式恢复健康。

### 南京企业退休人员 免费体检突破34万人

**快报讯(记者 项凤华)**记者日前从南京市人社局获悉,南京市第二轮企业退休人员免费健康体检工作于今年1月正式启动,今年体检工作目标是30万人,截至目前,全市已为34万名企业退休人员进行健康体检。

与第一轮体检相比,今年免费健康体检标准提高,体检项目由首轮体检规定的七个项目88个子项增加至八个项目90个子项,费用也由120元/人提高到150元/人。其次是服务范围延伸扩大,对参加生育保险的自由职业者、企业未参加生育保险的女性退休人员,均可到医院刷卡进行妇科体检。

## 作文选登

### 我在母爱中成长

力学小学六(5)班 王馨莎

从出生到现在,我一直被母爱保护着,这种爱让我在困难中学会克服,坎坷中学会坚强,开心时懂得分享……

小时候,

每次妈妈买好吃的东西都会直接给我,我立马接过自顾自地大吃起来。从来没想到什么叫分享,还以为这些东西本来就应该只属于我一个人的呢,可现在回想起以前,那时我吃得多么开心,偶尔抬起头来,会看见妈妈看着我,眼里只有我,很满足的样子。当看到我开心地笑时,母亲也会跟着我笑,那笑的样子,好幸福,这就是无私的母爱。

这种母爱让我从那时起明白,在别人开心后的喜悦叫贡献,在自己开心的同时也让别人开心叫分享;我要分享快乐与喜悦给他



### 未来

南外仙林五(2)班 王泽炜

未来的世界多种多样,科技的新星趾高气昂。但我劝你们不要太乐观向上,因为未来的天空不再明朗。夜晚的天边无法看见点点星光,四周只有机器“轰隆”作响,只有几颗人造行星发出微弱

的光亮。

哦,愚蠢的人类!总有一天地

球会露出锋芒,

当喜马拉雅山山体塌方,

将你们全部埋藏。

你们才会明白:自己对地球的

毁坏是多么不可原谅!

指导老师:吴丹丹



### 马翼翔老师谈《放牛班作文》之五十二

## 作文是写出来的 不是想出来的

另通知:放牛班作文,温暖的作文。10月29日13:30放牛班作文体验课,马老师主讲。预约83244365

